

## 每週神的話

你們應當祈求，叫你們逃走的時候，不遇見冬天或是安息日

5/03/2020

### 一. 寶劍練習(操練翻閱聖經速度) (15 分鐘):

馬太福音 24:20 你們應當祈求，叫你們逃走的時候，不遇見冬天或是安息日。

### 二. 敬拜讚美與呼求:

### 三. 神的工 (10 分鐘) :

\* 請為新來教會及決志的朋友 5 祝福及 5 種醫治的禱告: (身體, 事業, 感情, 人際關係, 與神的關係)

\* 病痛肢體: 宋敏, 馮伊, 柯美琳, 賴慧心, 陳雲清, Winnie 梁, 楊錦蘭, Stoney Eng, Rachel Yee, 張關翠滿, 鄭俊膺, 奕俊豪, Elaine Lau, 張睿晨, 俞瓊枝, Wu Yang Yi, 黃麗華, 饒員堂, 馬志斌, 任清德. 肖德俊, 李春艷, Jt Foo, Patrick Lee, 王彩文, 趙賢舒, Sunny Ngo, Tony Kouch, Icy, 黃文程, Vivian 賈, 張弘林, 徐玉芳, 王晨旭, 朱晃琮. 陳應安, 任曉遠

### 四. 神的話 (40 分鐘) 分享主日最有感受的一句話 :

1. (馬太福音 24:20-27) 耶穌告訴我們在末日,必有大災難我們從來沒有看過,並且是從來沒有這樣的災難,後來也必沒有災難會持續的發生,若不減少那日子,凡有血氣的總沒有一個得救的;只是為選民,那日子必減少了,這是必發生的

2. 馬太福音 24:34-35 我實在告訴你們,這世代還沒有過去,這些事都要成就。天地要廢去,我的話卻不能廢去。」這是兩千多年前耶穌說的,現在仍在跟我們說

是在對每個基督徒,每個國家,每個世代不停地述說,為了拯救我們幫助我們

3 就如現在的疫情也是從來沒有的,從沒有一次的災難是全球都在受苦的,但現在就是耶穌說的時候,因此耶穌告訴我們基督徒的盼望就在被提,耶穌必再來(馬太福音 24:27, 帖撒羅尼迦前書 4:16-18)

4. 但很多人會問現在我們遇見很多問題,那我們要怎樣去面對

耶穌已經告訴我們答案,就是禱告再禱告,祈求在祈求(馬太福音 24:20)

5. 這也是大衛王得勝的秘訣,就是每天求告神(詩篇 18:1-4) 因此每一天你都必須讓神成為你的力量,因為靠著我們自己的力量我們是無法得勝的,所以你必須每天的禱告,讀經,敬拜才能讓你的軟弱成為剛強

6. (詩篇 56:3-9) 當我們求告神時,我們的仇敵都要轉身退後,因此你每天舉手,走禱,讓耶穌進入你的生命,讓神幫助你,並且當你忠心的做,持續的行,你一定知道耶穌幫助你,每天的讀經禱告是你靈裡的食物,因為耶穌是你的道路,真理與生命,耶穌告訴你這樣的食物能讓你信神信到不憂愁(約翰福音 14:1-2)

7. 因為撒旦來是要殺害你的心,毀壞神給你的生命,偷竊神要給你的旨意

8. (詩篇 84:5-7) 心中有力量的是被祝福的,這樣的人是心中想往錫安大道,並且神沒有留下一樣好處不給那些行動正直的人(詩篇 84:11)

9. 創世紀 12:1-4,耶和華也是這樣祝福亞伯拉罕,因為他願意遵行順服神的旨意, 創世紀 12:4 亞伯蘭就照著耶和華的吩咐去了; 羅得也和他同去。亞伯蘭出哈蘭的時候年七十五歲。

10 這裡神要祝福亞伯拉罕,要給他應許與祝福

但神卻告訴他離開本地本家,為何神要這樣做,因為神要亞伯拉罕沒有任何的從環境從人意來的攔阻,神要除去他的血氣,感覺,與意念,讓他離開自己的想法降伏在神的旨意中,唯有這樣才能進入神要給你的道路與生命,因此若我們受洗了之後,還持續的活在自己的意念,不願意改變,我們要認罪悔改,這樣才能真正的領受聖靈,聖靈降在你身上你才能得能力與啟示

11. 亞伯拉罕離開了,神就與他同行,當他走到了神要應許的地方,神與他說話,給他預言與應許

因此你的心要想往神(詩篇 84:5) 所以我們的教會叫做基督徒敬拜中心,就是讓我們有一個地方可以敬拜與禱告,你若願意在教會被引導,學習謙卑順服神的旨意,你必從你的流淚谷進入有秋雨之福蓋滿的祝福

(詩篇 84:6-7)

12. 創世紀 12:9-10, 就在這時他們遇見了饑荒,亞伯蘭雖然有祭壇有禱告,但卻沒有遵行神給他的話語,也就是神給他的方向,他自己就下到埃及去,差一點失去了老婆,但神是愛我們的神,神仍幫助他,他認罪悔改回到了原點,所以神給你的原點是非常重要的(創世紀 13:3-4) 因此你要忠心在神給你的定點,不要隨意地離開,讓神帶領你

12. 當我們願意捨己,背十字架,跟隨耶穌,耶穌必紀念,也必記數在冊子上(詩篇 84:3,11) 所以耶穌告訴你,你的方向是非常重要的,災難來時你在哪裡,耶穌已經告訴你,你要禱告,災難來時千萬不要遇見冬天或是安息日,讓我們知道冬天與安息日時你更要多禱告,更多的敬拜

13. 馬太福音 24:14, 所以現在最重要的事就是傳福音,因為現在就是末後的日子,因為福音是大能,所以我們要學習如何傳福音,當我們傳福音時可能會被家人朋友或不認識我們的人批評論斷,但不要灰心,你就持續的為他們禱告,然後饒恕他們,因為主禱文告訴我們(馬太福音 6:12-13) 因為神要幫助我們不遇見試探;救我們脫離兇惡

14. 因此你要持續的行在神的旨意中,你有錢時你要幫助窮人,也不要忘記十一奉獻,因為末後的日子就是現在,耶穌來時天地都要過去,再也沒有眼淚,沒有疾病,沒有痛苦,我們都要在新耶路撒冷與主同在(瑪拉基書 3:10)

結語:

神要帶領我們從流淚谷出來,讓我們得到最豐盛的生命與祝福,在末後的日子更多的禱告,更多的傳福音,讓神的恩膏與祝福臨到每個家庭,因為末後的日子神更要把祝福留給所有愛祂的人

來! 高聲唱

{來! 高聲唱  
來! 高聲唱  
讓我們來讚美  
尊崇大君王}(x2)  
{惟有祂配得讚美  
因祂是主  
昔在 今在 快來君王  
萬膝要跪拜  
萬口都要承認  
祂是主耶穌(x2)  
祂是主耶穌基督}

禱告的大軍

站在破口中 為這世代呼求  
流淚如河 傾心如水  
祈求不疲倦  
我們的呼求 要震動這世代  
靠著聖靈 禱告的火  
來焚燒我們  
(1)願祢興起禱告的大軍  
按著祢心意舉手代求  
站在祢的應許中  
宣告祢國度降臨

(2)願祢興起守望的大軍  
帶信心堅定抵擋仇敵  
用祢的話語爭戰  
宣告祢國度降臨  
\*大聲呼求 永不放棄  
清晨夜晚 徹夜守望  
向祢求耶利米的心  
大聲呼求 永不放棄  
清晨夜晚 徹夜守望  
讓祢心意釋放這時代